
УКРАЇНА

ХУСТСЬКА  МІСЬКА  РАДА
 Х  СЕСІЯ         VII   СКЛИКАННЯ

                                                                                        Проект 
                                         РІШЕННЯ  №             
                       
03.2020  м.  Хуст
Про затвердження Висновку про вартість 
оцінюваного майна-приміщення готелю «Хуст» 
та надання дозволу на відчуження способом аукціону
приміщення готелю «Хуст»
по вул. Р.Шухевича (Поперечна),2 в м. Хуст

Розглянувши звіт про оцінку приміщення готелю «Хуст», загальною площею
1249,7 кв.м. виготовлений ФОП Когуч В.І.,згідно протоколу №2 конкурсної комісії
від 21.01.2020 року, враховуючи рішення №1869 від 10.02.2020 року Х сесії  VII
скликання Хустської міської ради «Про внесення змін в додаток 1 рішення IX сесії
VII  скликання   від   16.12.2019   №1770   «Про   затвердження   Переліку   об’єктів
комунальної   власності   територіальної   громади   міста   Хуст,   які   визначені   до
відчуження в 2020 році», висновок постійно діючої депутатської комісії з питань
контролю   за  проведенням  приватизації   та   управлінням  комунальною власністю
Хустської   міської   ради,   керуючись   Законом   України   «Про   приватизацію
державного   і   комунального   майна,   ст.   60   Закону   України   «Про   місцеве
самоврядування в Україні», сесія Хустської міської ради 

в и р і ш и л а :
1. Затвердити Висновок про вартість оцінюваного майна- приміщення готелю

«Хуст»   загальною площею 1249,7  кв.м.,  що   знаходиться   за   адресою  :  м.  Хуст,
вул.Р.  Шухевича   (Поперечна),  2.  Згідно  висновку,  ринкова  вартість  нерухомого
майна   комунальної   власності,   визначена   за   незалежною   експертною   оцінкою
становить -5 465 280,00 грн (п'ять мільйонів чотириста шістдесят п'ять тисяч двісті
вісімдесят) гривень,00 коп. з ПДВ.

2.  Надати дозвіл Хустській міській раді  на відчуження способом аукціону
приміщення  готелю «Хуст»  загальною площею 1249,7  кв.м.,  що  знаходиться  за
адресою : м. Хуст, вул.Р. Шухевича (Поперечна)

3. Аукціонній комісії для продажу  об’єктів малої приватизації комунальної
власності територіальної громади м. Хуст  здійснити продаж вищевказаного майна
з дотриманням вимог чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Управління з питань
майна комунальної власності та постійну депутатську комісію з питань контролю
за проведенням приватизації та управлінням комунальною власністю.
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